

На сцене — «Буратино»

Во Дворце культуры имени Ф. Э. Дзержинского начал свои десятидневные гастроли в нашем городе магнитогорский театр куклы и актера «Буратино».

Лауреат премии «Орленок» Челябинского обкома комсомола театр «Буратино» — один из самых молодых в стране: в феврале этого года ему исполнилось пять лет. Этот коллектив насчитывает в своем репертуаре более десяти спектаклей. С пятью из них магнитогорцы познакомят ленинградских зрителей.

На гастрольях в нашем городе будет показано два спектакля для младших школьников: «Мальчиш-Кибальчиш» по Гайдару и «Кнопочка сна» Петровой. В гастрольной афише театра представлены и спектакли для взрослых — героическая комедия «Три мушкетера», «Мы



одной крови — ты и я!» по повести Редьярда Киплинга «Маугли» и «Айболит против Бармалея» по комедии Быкова и Коростылева.

В 1975 году театр представлял Советский Союз на III Международном конкурсе солистов театров кукол. Ведущие артисты театра «Буратино» Евгений Терлецкий и Людмила Ключкина были удостоены звания дипломантов Международного конкурса и стали призерами Министерства культуры

Польской Народной Республики.

Магнитогорский театр «Буратино» — коллектив молодой, ищущий. В спектаклях смело используются элементы драматического театра, пантомимы, хореографии и цирка, во всех постановках на сцене играют и куклы и актеры.

На снимке: сцена из спектакля «Три мушкетера».

Редактор Г. СЕЛЕЗНЕВ

СМЕНА
г. Ленинград.

11 МАР 1978